Da collegare direttam ente con la richiesta
PROSPETTO PER LA DETERMINAZIONE DEL COSTO DICOSTRUZIONE DINUOVIEDIFICI
COMUNE DI
SPORTELLO UNICO
EDILIZIA PRIVATA
TABELLA 1 Incremento persuperfice utile abitabile (art. 5)
Classidisuperficie Alloggi Superficie utile Rapporto % % increm ento
(mgq.) (n.) abitabile (mq.) rispetto al totale Increm ento perclassidi
Su (art. 5) superficie
1 2 3 4 = 3:5u s 6 = 4x5
< 95 0
> 95 - 110 5
> 110 - 130 15
> 130 -160 30
> 160 50
s i1
SOMMA
TABELLA 2 Superficiper servizied accessorirelativialla parte
-
residenziale (art. 2)
Superficie netta
DESTINAZIONI diservizied TABELLA 3 Incrementoper servizied accessori
accessori(mag.) relativi a lla parte residenziale (art. 6)
7 8 Intervallidivariabilita Ipotesi %
a Cantinole, soffitte, localimotore delrapporto che Increm ento
ascensori,cabine idriche, lavatoi percentuale ricorre
comuni, centralitermiche, ed altrilocali Snr/Su x 100
a stretto servizio delle residenze 9 10 11
b Autorim esse
<50 b 0
" singole hocollettive »
> 50 75 " 10
c
Andronidiingresso o porticatiliberi snr .75 — P 100 b 20
d Lo e e balconi
99 Su x 100= ......... % |> 100 v 30 v
Snr i2
+
SUPERFICIRESIDENZIALIE RELATIVI
SERVIZIED ACCESSOR I TABELLA 4 Incremento per
particolaricaratteristiche
Superficie
Sigla Denominazione (art. 7)
(ma.)
Ipotesi
17 18 19 Numero di %
che
caratteristiche Increm ento
Superficie utile ricorre
1 Su (art. 3)
abitabile 12 13 14
Superficie netta non
2 Snr(art. 2) o o
residenziale b
Superficie netta non
3 60% Snr . 1o
ragguagliata b
4= Superficie
Sc (art. 2)
1+3 com plessiva 2 b 20
3 b 30
4 b 40
SUPERFICIE PER ATTIVITA TURISTICHE COMMERCIALIE s , 5o
DIREZIONALIE RELATIVIACCESSORI Y
Superficie
sigla Denominazione 3
(m a.) !
20 21 22
Superficie netta non
1 Su (art. 9) . .
residenziale
Classe % Mag-
Superficie .
2 Sa (art. 9) edificio gioraz
accessori
= 15 16
Superficie
3 60% Sa . TOTALE INCREMENTI
ragguagliata "
i= i1 o+ i2 + i3
4= Superficie totale
St(art. 9)
1+3 non residenziale
A = Costo dicostruzione = e Imq.
B = Costo almg.dicoStruzione maggiorato A X (L+M /100 ) coouiutmimmmitti it e P e /mq
C = Costo dicostruzione dell’edificio (8¢ + S 1) X B ..ottt L ¢
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